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COMUNE DI VENTIMIGLIA 

 

CONSIGLIO COMUNALE DEL 6 AGOSTO 2015  

 

PUNTO N.1 O.d.G.:  COMUNICAZIONI DEL SINDACO 

 

 

PRESIDENTE 

 

 Se prendiamo posto così  s i  procede al l ’appel lo  per  cortes ia .  

 Bene,  buona sera a  tut t i  s i  dà iniz io  al  Consigl io  facendo 

l ’appel lo  dei  Consigl ier i .  

( Il  Presidente procede al l ’appel lo  nominale)  

 Buona sera a  tut t i ,  Consigl ier i ,  s ignori  del  pubbl ico,  quindi  

questa sera i l  Consigl io  Comunale lo  avevamo convocato in  vi r tù  del  

fat to  che nel  passato Consigl io  Comunale la  prat ica r iguardante 

approvazione modif ica al lo  Statuto Comunale non aveva raggiunto i l  

quorum previs to  di  Legge nel l ’ambito del la  votaz ione che era i  2 /3  

degl i  avent i  di r i t to .   

Quindi  come da Legge e Statuto ci  dobbiamo r ivedere in  due 

Consigl i  Comunal i  dis t int i  per  approvare questa prat ica che 

comunque,  a  part i re  da s tasera,  s i  prevede la  maggioranza assoluta dei  

Consigl ier i  assegnat i  escluso i l  S indaco,  quindi  sono 9 vot i .  
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COMUNE DI VENTIMIGLIA 

 

CONSIGLIO COMUNALE DEL 6 AGOSTO 2015  

 

PUNTO N.2 O.d.G.:  MOZIONI,  INTERPELLANZE ED 

INTERROGAZIONI 

 

 

PRESIDENTE 

 

Nel  frat tempo,  però,  sono giunte del le  Interrogazioni  che oggi  

al l ’1:30,  poco prima del la  chiusura degl i  uff ici .  

Sono giunte due Interrogazioni ,  una Interpel lanza e una 

Interrogazione,  per  essere precis i :   

-  una Interpel lanza f i rmata dai  Consigl ier i  Si lvia Mal ivindi  e  

Carlo Iachino che r iguarda lo  I.A.T.  e  ne darò let tura;  

-  e  una f i rmata dal  Consigl iere Si lvia Mal ivindi  che r iguarda i l  

pres idio “No Borders” in  front iera e  i l  Centro accogl ienza in  s taz ione 

scalo merci .  

S i  è  dato corso at t raverso le  r ipart iz ioni  interessate,  agl i  

Assessorat i  in teressat i ,  quindi  per  quanto r iguarda l ’Interpel lanza 

r iguardante lo  I.A.T. ,  che io  adesso ne darò let tura,  abbiamo già la  

r isposta da parte  del l ’Assessore che forniremo al la  Consigl iera.  

Tra l ’al t ro  è  s tata  consegnata adesso la  r isposta al  Consigl iere 

Mal ivindi  perché prima non era s tato  possibi le ,  ovviamente,  non è 

s tata  ancora… ah ecco quindi  darò let tura del la  r isposta che le  verrà 

poi  consegnata.  

Quindi  subi to  dopo verrà data let tura e  sarà consegnata la  

r isposta scr i t ta  da parte  del l ’Assessore incaricato,  quindi  r ichies ta  e  

spiegazione in  meri to  al lo  I.A.T.  

Premesso che l ’Assessore Regionale Berr ino,  in  data 15 lugl io  

2015 annunciava quanto segue per  andare incontro al le  es igenze 

espresse da alcuni  Comuni ,  la  Regione è pronta a  met tere loro 

disposiz ione i l  personale del le  ex  Province per  garant i re  l ’apertura da 

qui  a  f ine set tembre degl i  I.A.T.  gl i  Uffici  Turis t ici  at t raverso un at to  

amminis t rat ivo t ransi tor io:   

-  che possa t radurs i  in  un vantaggio concreto per  i l  s is tema 

turis t ico regionale e  una garanzia effet t iva di  buon esi to  del la  

s tagione;  

-  che tale  impegno s i  è  poi  t radot to  nel  garant i re  a  tut t i  i  

Comuni ,  che ne avessero fat to  r ichies ta ,  la  somma pari  a  due mesi  di  

s t ipendio pagato al  personale necessario  per  la  r iapertura del lo  I.A.T.  

-  Che nel la  Provincia Imperia,  i  Comuni  di  Imperia,  Diano 

Marina e Sanremo hanno prontamente approfi t tato  dei  fondi  s tanziat i  
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e hanno fat to  la  dovuta r ichies ta  r iaprendo i l  loro I.A.T.  già per  i l  

mese di  agosto.   

-  Che sembrerebbe che invece i l  comune di  Vent imigl ia  non 

abbia fat to  la  r ichies ta  in  quest ione;  

-  che in  data 5  agosto 2015 i  sot toscri t t i  Consigl ier i  

apprendevano dai  giornal i  on l ine che i l  Consigl iere Ghirr i  in  data 6  

agosto avrebbe aperto  lo  I.A.T.  di  Vent imigl ia  per  3  ore al  f ine di  

dare informazioni  tur is t iche.  

Tanto ciò  premesso i  sot toscri t t i  Consigl ier i  Comunal i  chiedono 

cortesemente a  codesta Giunta di  voler  spiegare det tagl iatamente i l  

mot ivo per  cui  non è s tata  fat ta  r ichies ta  per  i  due mesi  di  s t ipendio 

per  i l  personale necessario  per  la  r iapertura del lo  I.A.T.   

Si  chiede al t res ì  di  conoscere a  che t i tolo  i l  Consigl iere Ghirr i  

apri rà  lo  I.A.T.  e  darà informazioni  a  t i tolo  personale o  per  conto del  

Comune di  Vent imigl ia?  

In  questo caso la  decis ione è s tata  decisa con Del ibera di  

Giunta e  con quale inquadramento giuridico?  

Si  chiede cortesemente r isposta scr i t ta  r ingraziando 

ant icipatamente e  porgiamo cordial i  salut i .  

A questa r isposta l ’Assessore e  mi  autorizza i l  S indaco,  mi  

chiede di  leggere la  r isposta io  do facol tà  al l ’Assessore e  do la  

parola,  legge la  r isposta,  ce l ’ha l ì  davant i  ok,  lei  è  i l  n .9 ,  eccolo qua.  

 

ASSESSORE FELICI PIO GUIDO      

 

 L’uff icio  Manifes taz ioni  e  Turismo del  Comune di  Vent imigl ia  

preso at to  del l ’ar t icolo apparso sul  s i to  del la  Regione Liguria ,  in  data 

15 lugl io ,  in  cui  l ’Assessore Regionale Berr ino esprimeva la  volontà 

–  leggo i l  v i rgolet tato  –  “Andare incontro al le  es igenze espresse da 

alcuni  Comuni  mediante i l  personale del le  ex  Province per  garant i re  

l ’apertura degl i  I.A.T.”,  provvedeva ad assumere le  informazioni  

necessarie  presso gl i  Uffici  Regional i .  

 Dopo la  pubbl icaz ione del la  Del ibera del la  Giunta Regionale,  

resa i l  21 lugl io  2015,  s i  doveva però constatare che tale  possibi l i tà  

veniva r iservata solo ai  Comuni  presso i  qual i  già  al la  data del  30 

giugno 2015 operavano in  condiz ioni  di  dis tacco Funzionari  del le  ex  

Province.  

 Per  una migl iore completezza e comprensione l ’Ufficio  

chiedeva una interpretaz ione autent ica del  corpo del la  Del ibera che 

veniva resa dal  dot tor  Pagani  at t raverso i l  suo Ufficio  i l  quale 

specif icava tes tualmente,  vi rgolet tato:  “Il  dis tacco è previs to  presso i  

Comuni  nei  cui  Uffici  I.A.T.  i l  personale prestava serviz io come 

dipendente provinciale  al  30 giugno 2015”.  

 In  buona sostanza i l  Comune di  Vent imigl ia ,  che s ino al l ’anno 

2014 aveva gest i to  per  i l  t ramite del la  Cooperat iva Omnia con fondi  
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provincial i  l ’Ufficio  I.A.T. ,  non avrebbe potuto beneficiare 

del l ’agevolaz ione indicata nel la  recente del iberaz ione regionale.  

 Questa è  la  r isposta al  pr imo quesi to .  Relat ivamente agl i  al t r i .  

  In  data odierna l ’Ufficio  I.A.T.  veniva aperto  dal le  ore 9:00 al le  

ore 12:00 da personale del l ’Ufficio  Manifes taz ioni  e  Turismo nel la  

fat t i specie dal  dipendente Andrea Caffara coadiuvato dal  Consigl iere 

delegato al  Turismo Alessandro Ghirr i  solo ed esclusivamente al  f ine 

di  provvedere al la  consegna del  materiale  informat ivo turis t ico colà 

giacente in  favore degl i  operatori  del  set tore,  degl i  albergatori  e  degl i  

esercent i .  

 Per  tale  effet to  l ’operaz ione di  apertura s t raordinaria  è  s tata  

effet tuata da dipendente preposto ed autorizzato in  tal  senso dal  

Dir igente e  solo per  i  f ini  sopra ci tat i .  

 

PRESIDENTE 

 

 Questa è  la  r isposta che è s tata  forni ta  dal la  r ipart iz ione e 

dal l ’Assessore competente,  quindi  come da Regolamento io  adesso 

devo dare la  parola ad uno dei  due f i rmatari ,  la  Consigl iera Mal ivindi  

o  i l  Consigl iere Carlo Iachino per  5  minut i .  

 Consigl iere Mal ivindi  per  dichiarars i  soddisfat to  o  meno,  prego 

ne ha facol tà .  

 

CONSIGLIERE MALIVINDI SILVIA 

 

 Grazie Presidente.  Volevo precisare che,  a  segui to  del la  

presentaz ione del l ’Interpel lanza,  abbiamo avuto modo di  apprendere 

anche sui  giornal i  le  spiegazioni  che sono s tate  forni te  adesso 

dal l ’Assessore.   

Invece per  quanto r iguarda la  presenza del  Consigl iere Ghirr i  

non avevamo avuto not iz ia  sui  giornal i  bensì  i l  fat to  che ci  fosse 

anche i l  d ipendente Andrea Caffara giust i f ica la  presenza anche del  

Consigl iere,  diversamente se ci  fosse s tato  solo i l  Consigl iere a  quel  

punto,  in  effet t i ,  c i  sarebbe s tato  forse qualche problema di  

inquadramento giuridico del la  s i tuazione.  

 Ad ogni  modo al  momento del la  presentaz ione non eravamo a 

conoscenza di  queste informazioni  adesso le  abbiamo apprese in  

giornata ed è s tato  confermato questa sera quindi ,  per  quanto mi  

r iguarda,  prendo at to  del la  r isposta.  Grazie.  

 

PRESIDENTE   

 

Grazie a  lei  Consigl iere Mal ivindi .   

Il  Consigl iere Paganel l i  mi  aveva chies to  la  parola?   

Brevemente per  cortes ia .  
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CONSIGLIERE PAGANELLI FRANCO 

 

 Solo per  r ibadire… (Dal l ’aula s i  repl ica fuori  campo voce)  

 

PRESIDENTE 

 

 A che t i tolo  mi  chiede la  parola Consigl iere Paganel l i?  

 

CONSIGLIERE PAGANELLI FRANCO 

 

 Non parlo ,  parlo  dopo.  

 

PRESIDENTE 

 

 Prego i  s ignori  Vigi l i ,  invi to  i  s ignori  Vigi l i ,  se  vogl iono 

possono anche seders i ,  graz ie,  ci  fa  piacere avervi  qui ,  se  volete 

sedervi  nul la  osta .  Grazie.  

 Il  Consigl iere Mal ivindi  è  intervenuto.  Al lora,  c’era una 

seconda Interrogazione presentata dal la  Consigl iera Mal ivindi .  

 In  questo caso r iguarda i l  pres idio “No Borders” in  front iera 

centro di  accogl ienza in  s taz ione scalo merci .  

 Questa Interrogazione è arr ivata come Interrogazione urgente,  

s ta  al l ’Ufficio  di  Presidenza r i levare l ’urgenza del l ’Interrogazione e 

quindi  dare i l  conseguente corso.  

 Al lora s ignori  col leghi  Consigl ier i  che proponete questa 

Interrogazione nul la  osta  ovviamente al l ’accogl ienza di  questa vostra 

Interrogazione,  di  questa vostra r ichies ta  di  r isposte.   

Per  quanto r iguarda l ’aspet to  del l ’urgenza o meno non s i  

sot tol inea,  non s i  r i leva nul la  a  quel lo  che voi  volete dare come tono 

al la  Interrogazione che t ra  l ’al t ro  t rat ta  di  cose s icuramente 

important i  che s tanno succedendo in  questo periodo nel  nostro 

terr i tor io ,  ma vorrete gent i lmente anche concordare con me che sono 

comunque aspet t i  che ormai  s i  vivono da qualche tempo e quel lo  che 

è t rat tato  nel la  Interrogazione,  che t ra  l ’al t ro  mi  permet to ,  ma solo 

per  dovere di  cronaca,  per  dovere di  corret tezza,  r icordare sempre 

comunque che le  Interrogazioni  vanno poste in  modo succinto e  

abbastanza abbreviato anche perché t re  pagine di  Interrogazione 

impegnano un tant ino anche nel la  let tura e  nel  chiar imento più 

specif ico del la  r isposta da dare.  

 Ad ogni  modo,  nul la  osta ,  la  cosa è  s tata  accol ta  ovviamente 

s t imola una r isposta,  questa r isposta i  Consigl ier i  concorderanno con 

me s icuramente,  s tante le  quest ioni  seppure important i  poste,  

r ichiedono comunque una r isposta ar t icolata ,  una r isposta complessa 

e  ar t icolata  che in  cert i  t rat t i  prevede anche del le  veri f iche con al t re  

is t i tuz ioni .  
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 Quindi  la  Vice Sindaco mi  t rasmet te  questa impressione che ha 

su questa Interrogazione e al  momento non c’è la  r isposta per  gl i  

ovvi ,  r i terrei ,  mot ivi  che ho i l lus t rato  ma,  ad ogni  modo,  i l  Vice 

Sindaco mi  chiede la  parola,  io  le  concedo la  parola per  spiegare i l  

perché ma comunque entro i l  termine previs to ,  giustamente,  sarebbe 

s icuramente t rat tato .  

 Quindi  do la  parola al  Vice Sindaco che spiegherà i  mot ivi  del la  

mancata r isposta.  Prego.  

 

VICE SINDACO SCIANDRA SILVIA 

 

 S ì ,  L’Interrogazione è s tata  presentata verso l ’1:00 di  oggi  e  

r ichiede una ser ie  di  r isposte,  per  alcune di  queste è  s tato  necessario  

at t ivare gl i  Uffici  per  una veri f ica.  

 Poiché ad oggi ,  questa sera,  non è pervenuta la  r isposta da tut t i  

gl i  Uffici  a  questo punto devo r inviare la  r isposta completa 

al l ’Interrogazione ragionevolmente,  penso,  spero insomma che se mi  

hanno dato tut te  le  r isposte al  Consigl io  di  domani  sera.  

 Qualora le  r isposte dagl i  Uffici  non fossero pervenute 

integralmente,  a  questo punto dovremmo poi  post icipare ad una 

successiva seduta del  Consigl io  Comunale,  veri f ichiamo se s iete  

disponibi l i  ad accet tare una r isposta parz iale  eventualmente su quel l i  

che sono gl i  aspet t i  che sono s tat i  veri f icat i  e  di  at tendere invece 

quel l i  che eventualmente r isul tassero ancora non veri f icat i .  Grazie.  

 

PRESIDENTE 

 

 Grazie a  lei  s ignora Vice Sindaco.  Mi auguro che quanto 

comunicato s ia  esaust ivo,  almeno per  i l  momento,  per  i  s ignori  

col leghi  proponent i .  
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COMUNE DI VENTIMIGLIA 

 

CONSIGLIO COMUNALE DEL 6 AGOSTO 2015  

 

PUNTO N.3 O.d.G.  :  APPROVAZIONE MODIFICA  

ALLO STATUTO COMUNALE 

 

 

PRESIDENTE  

 

 Quindi  adesso passiamo al la  t rat taz ione al l ’O.d.G.  n .3:  

Approvazione modif ica al lo  Statuto Comunale.  

 Quindi  questa prat ica non ha avuto i l  passaggio successivo,  in  

Commissione competente,  per  i  mot ivi  che avete avuto modo di  

leggere anche a segui to  del la  Conferenza dei  Capigruppo che c’è 

s tata ,  in  quanto viene r iproposta per  le  mot ivazioni  che ho specif icato 

al l ’apertura dei  lavori  e  con le  modal i tà  precise,  ident iche a quel le  

del  Consigl io  Comunale passato,  cioè senza alcuna correz ione.  

 Quindi  per  i l lus t rare la  prat ica mi  chiede la  parola (Dal l ’aula s i  

repl ica fuori  campo voce)  s ì  era s tata  già i l lus t rata  però io  dico,  come 

prass i ,  se  qualcuno vuole intervenire per… bene,  ok,  Vice Sindaco.  

Grazie.  

 

VICE SINDACO SCIANDRA SILVIA  

 

 Al lora già l ’al t ra  vol ta  avevamo sot tol ineato come questa 

modif ica al lo  Statuto Comunale viene r ichies ta  per  adeguare le  

disposiz ioni  del lo  Statuto al  nuovo tes to  del l ’ar t .  n .110 del  D.Lgs.  

n .267/2000 i l  quale prevede che lo  Statuto può prevedere che la  

copertura dei  post i  d i  responsabi l i  dei  serviz i  o  degl i  uff ici ,  d i  

qual i f iche dir igenzial i  o  di  al ta  special izzazione,  possa avvenire 

mediante contrat to  a  tempo determinato.  

Per i  post i  d i  qual i f ica di r igenziale,  i l  Regolamento 

sul l ’ordinamento degl i  uff ici  e  dei  serviz i  definisce la  quota degl i  

s tess i  at t r ibuibi le  mediante contrat t i  a  tempo determinato,  comunque 

in  misura non superiore al  30% dei  post i  i s t i tui t i  nel la  dotaz ione 

organica del la  medesima qual i f ica e ,  comunque,  per  almeno una uni tà .  

Fermi  res tando i  requis i t i  r ichies t i  per  la  qual i f ica da r icopri re ,  

gl i  incarichi  a  contrat to  di  cui  al  presente comma sono conferi t i  

previa selez ione pubbl ica vol ta  ad accertare,  in  capo ai  sogget t i  

in teressat i ,  i l  possesso di  comprovata esperienza pluriennale e  

specif ica profess ional i tà  del le  materie  ogget to  del l ’ incarico.  

Quindi  s i  propone una modif ica del l ’ar t .  55 del lo  Statuto 

Comunale al  f ine di  prevedere forme f less ibi l i  d i  copertura dei  post i  

con qual i f ica di r igenziale nel  r ispet to  del le  normat ive vigent i  in  
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materia  di  personale,  per  cui  s i  prevede la  modif ica e  l ’ inserimento di  

un nuovo comma 1,  al l ’ar t .55,  che reci ta:  

 “Gli  incarichi  dir igenzial i  sono conferi t i  dal  Sindaco a tempo 

determinato con provvedimento mot ivato e con le  modal i tà  f i ssate dal  

Regolamento sul l ’Ordinamento degl i  Uf f ici  e  dei  Serviz i  secondo 

cri ter i  di  competenza profess ionale in  relazione agl i  obiet t ivi  

indicat i  nel  proprio programma amminis trat ivo.  

L’accesso ai  post i  d i  Dir igente previs t i  in  dotazione organica 

può essere disposto a tempo indeterminato nei  modi  di  Legge,  di  

norma tramite concorso ovvero a tempo determinato con le  modal i tà  

previs te  da Regolamento sul l ’ordinamento degl i  uf f ici  e  dei  Serviz i ,  

l ’Amminis trazione può s t ipulare nei  l imi t i  d i  Legge,  al  di  fuori  del la  

dotazione organica,  contrat t i  a  tempo determinato con Dirigent i  e  

con t i tolari  di  al te  special izzazioni  fermo restando i l  r ispet to  dei  

requis i t i  d i  accesso al le  corrispondent i  qual i f iche”.  

Me ne manca un pezzo però,  perché,  se non r icordo male,  c’era 

anche la  modif ica del l ’ar t .  n .56,  manca una pagina però.  

Ah ecco.  Grazie,  me lo  r icordavo i l  r i fer imento al l ’ar t .  n .56.  

L’art .  n .56 in  real tà  lo  abol iamo,  giusto?  

Di  sopprimere quindi  al  Punto n.5  del l ’ar t .  n .56 la  parte  in  cui  

s i  d ice:  “Per la  copertura dei  post i  d i  qual i f ica Dir igenziale 

l ’Amminis trazione può provvedere,  per  periodi  l imi tat i  nel  tempo,  

mediante contrat to  a  tempo determinato di  Dir i t to  Pubbl ico,  in  casi  

eccezional i ,  congruamente mot ivat i  di  Dir i t to  Privato,  fermo restando 

i  requis i t i  r ichies t i  dal la  qual i f ica da r icoprire”.  

Certo ,  perché questo poi  era in  contras to  con quel lo  che è s tato  

previs to  dal  110.  

Quindi  s i  r ichiede l ’approvazione del  nuovo tes to  del l ’ar t .  n .55 

del lo  Statuto Comunale e  l ’abol iz ione del l ’ul t imo paragrafo del l ’ar t .  

n .56.  

 

PRESIDENTE 

 

 Grazie s ignor Vice Sindaco.  Quindi  adesso gir iamo i l  tempo ai  

10 minut i ,  apro i l  d ibat t i to  per  chi  vuole intervenire su questa 

prat ica,  prego.  

 Nessuno chiede la  parola quindi  pongo in  votaz ione la  prat ica:  

Approvazione modif iche al lo  Statuto Comunale così  come è s tata  let ta  

dal  s ignor Vice Sindaco.  

 Dichiaraz ione di  voto?  Nessuna dichiaraz ione di  voto.  

 Quindi  favorevol i?  De Leo,  Ghirr i ,  Ferrar i ,  Lazzaret t i ,  

Acquis ta ,  Palumbo,  Leuzzi ,  Paganel l i ,  Pastor ,  Vi tet ta ,  Galardini ,  

Mal ivindi .  

 Contrar i?  

 Astenut i?  Iachino,  Nazzari ,  Bal les t ra .  
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 Quindi  chiedo la  votaz ione per  l ’ immediata eseguibi l i tà .  

 Favorevol i?  Unanimità.  

 Grazie.  (Dal l ’aula s i  repl ica fuori  campo voce)  

 Mi dice solo in  meri to  a  che cosa mi  chiede la  parola 

Consigl iere?  

 Prego Consigl iere.  

 

CONSIGLIERE PAGANELLI FRANCO 

 

 Vogl io  r ibadire,  ancora una vol ta  che dal  giorno che ho messo 

per  iscr i t to  che i l  get tone di  presenza del  Consigl io  Comunale e  del le  

Commissioni  deve essermi  corr isposto lo  met to  a  verbale ancora 

s tasera.  

 Lei  cortesemente mi  deve dire cosa devo fare per  far  s ì  che 

questo venga messo in  votaz ione.  Grazie.  

 

PRESIDENTE 

 

 Grazie a  lei  Consigl iere.  Al lora io  le  spiego che segui to  avrà la  

sua r ichies ta  che è s tata  già ascol tata  e  messa a  verbale nel  passato 

Consigl io  Comunale,  lei  l ’ha det to  anche in  Commissione,  è  s tata  

regis t rata  s tasera e  messa a  verbale anche per  questo Consigl io  

Comunale.  

 Il  mio impegno è,  s tante i l  Regolamento,  che al la  prossima 

r iunione dei  Capigruppo,  dove verrà prat icamente convocato i l  

prossimo Consigl io  Comunale,  in  quel la  sede,  s i  t rat terà questo 

argomento.  

 Quindi  per  questa sera i l  Consigl io  Comunale f inisce qui ,  c i  

vediamo domani  sera al la  s tessa ora per  la  seconda votaz ione sul la  

prat ica del la  modif ica al lo  Statuto Comunale.  

 S ignori  la  seduta al le  21:08 è sciol ta ,  a  domani  sera.  

 

  

 

  
 

 

 

 

 

 

 


